

CORRECTION

# Correction: Comparison of the Web-Based and Digital Questionnaires of the Spanish and Catalan Versions of the KIDSCREEN-52

The *PLOS ONE* Staff

There is an error in the article title. The word “Digital” should read “Paper.” The correct title is: Comparison of the Web-Based and Paper Questionnaires of the Spanish and Catalan Versions of the KIDSCREEN-52. The correct citation is: Rajmil L, Robles N, Rodriguez-Arjona D, Azuara M, Codina F, et al. (2014) Comparison of the Web-Based and Paper Questionnaires of the Spanish and Catalan Versions of the KIDSCREEN-52. *PLoS ONE* 9(12): e114527. doi:10.1371/journal.pone.0114527

Additionally, there is a missing affiliation for author Noemí Robles. Noemí Robles is also affiliated with: Red de Investigación en Servicios de Salud en Enfermedades Crónicas (REDIS-SEC), Barcelona, Spain.

## Reference

1. Rajmil L, Robles N, Rodriguez-Arjona D, Azuara M, Codina F, et al. (2014) Comparison of the Web-Based and Digital Questionnaires of the Spanish and Catalan Versions of the KIDSCREEN-52. *PLoS ONE* 9(12): e114527. doi:[10.1371/journal.pone.0114527](https://doi.org/10.1371/journal.pone.0114527) PMID: [25479465](https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/25479465/)



## OPEN ACCESS

**Citation:** The *PLOS ONE* Staff (2015) Correction: Comparison of the Web-Based and Digital Questionnaires of the Spanish and Catalan Versions of the KIDSCREEN-52. *PLoS ONE* 10(1): e0116619. doi:10.1371/journal.pone.0116619

**Published:** January 26, 2015

**Copyright:** © 2015 The PLOS ONE Staff. This is an open access article distributed under the terms of the [Creative Commons Attribution License](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original author and source are credited.